BCEPOCCUNCKA S OJIUMITUAIA IITIKOJIbHUKOB
10O MATEMATHUKE. 2016-201%m4. r.
HKOJIBHBIN 3TAII. 9KJIACC

1. (7 6aymnoB) B paBerctBe 1 — 2 — 4 — 8 — 16 = 18ocTaBbTe HECKOJIBKO 3HAKOB
MOJIYJISI TaK, YTOOBI OHO CTAJIO BEPHBIM.

2. (7 6ammoB) YeOypamka u ['ena cwenu topt. YeOyparika €1 BABOEC MEIJICHHEE
['enb1, HO Haua €CTh HAa MUHYTY paHbIle. B uTore uM 10ocTanock TopTa MOpoOBHY. 3a
Kakoe BpeMs YeOypaiiika chen Obl TOPT B OJTMHOYKY ?

3. (7 OamroB) Jluma HadepTua TrpaduKd YETHIPEX JMHEHHBIX (QYHKIMA Ha
KOOPAMHATHON TUTIOCKOCTH, HO 3a0bUT OTMETUTh €AMHHWYHBIE OTpe3ku. Korma oH
NEepenrChIBA 33JaHUE B TETPAJlb, TO OTBJICKCS U HE JIOTMHCANl YPAaBHEHHUS, 3aJaF0IIHE
¢dbyukiuu og Homepamu 3 u 4. Haiinute 3t ypaBHeHust. OTBET 000CHYHTE.
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4. (7 6amnoB) Tpu IIKOJBHUKA CAETANU 10 JIBa YTBEPXKICHHS PO HATypajbHbIC
yucia a, b, ¢
Anton: l)a+ b+ c=34; 23bc = 56;
bopuc: 1)ab+ bc+ ac= 311 2}JiauMeHbIIIee U3 YUCEI PaBHO 5;
Hactsa: 1)a=b=c Xucna a, b u ¢ — mpocTeie.
VY KaxI0ro IIKOJIbHHUKA OJHO YTBEPXKICHHE BEpHOE, a JIpyroe — Her. Haiimute

yucia a, b, c.
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5. B paBHoctoponHeM TtpeyrosbHuke ABC co croponoi a touku M, N, P, Q
pacmoyioKeHbl ~ TaK, Kak T[OKa3aHO Ha  pucyHke. M3BectHo,  4TO
MA + AN = PC + CQ = a. Haiiqute Benmuuuny yria NOQ.

6. (7 6amnoB) Ha maxmatHo#t jgocke crosut 21 kopoib. Kaxkaelii u3 xoposei
HaXOAWJICS 1Moj 00oeM XOTs Obl OJTHOTO M3 OCTaNbHBIX. [locCie TOro Kak HECKOJIBKO
KOpoJIel yOpanu, HUKaKHhe JIBa U3 OCTABIIUXCS KOPOJeH Apyr npyra He ObtoT. Kakoe
HanOOoJIbIIIee YUCIIO0 KOPOJIEH MOTJIO OCTaThCS?

a) [IpuBeauTe MpUMEp UCXOAHOM PACCTAHOBKU U OTMETHTE YOPAHHBIX KOPOJICH.

0) Jlokaxkure, 4TO OOJIBIIEE YUCIO KOPOJIEH OCTAaThCs HE MOTYJIO.
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